

Vítězná středa Karlovarska a Českých Budějovic v evropských pohárech

Pohárová Evropa měla ve středečním programu i dva zápasy českých celků. Volejbalisté Karlovarska porazili bez ztráty setu belgický Menen a slaví vůbec první vítězství na palubovce nejen v letošním ročníku Champions League 2022/23, ale i v rámci jejich dosavadního působení v této nejprestižnější klubové evropské soutěži. Tři body za vítězství si sice už jednou připsali, ale to bylo po kontumaci, protože jejich soupeř nemohl k utkání kvůli covidovému onemocnění nastoupit. V CEV Cupu se dařilo českobudějovickému Jihostroji, který si v úvodním osmifinálovém duelu ve Švýcarsku vybojoval nadějnou pozici do domácí odvety. S týmem Volley Schonenwerd vyhrál 3:1

Postup do hlavní fáze Challenge Cupu potvrdil Prostějov domácí výhrou

Hodně práce měly prostějovské volejbalistky s očekávaným průnikem z kvalifikace do hlavní fáze evropského Challenge Cupu žen 2022/23. Protivník z Klagenfurtu tvořený převážně velmi mladými hráčkami kladl v odvetě více než dvě sady tuhý odpor a favorizovaný tým VK to s naplněním své role neměl v hale Sportcentra DDM vůbec snadné. Nakonec si však poradil bez ztracené setové kytičky, tudíž jde dál. V šestnáctifinále narazí prostějovské volejbalistky na maďarský celek Fatum Nyíregyháza.

AERO Odolena Voda - VK Lvi Praha 1:3 (25:22, 22:25, 21:25, 17:25) - tvrz jménem Aero PADLA

Volejbal Brno - VSC Fatra Zlín 3:2 (18:25, 21:25, 25:17, 25:21, 19:17) - Brno naopak doma poprvé vyhrálo

VK Dukla Liberec - VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:17, 25:19, 25:19) - bez překvapení

SVK Ústí nad Labem - Kladno volejbal 2:3 (25:23, 22:25, 19:25, 25:19, 9:15) - s Kladnem je i jeden bod úspěchem

VK OSTRAVA – VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE 1:3 (17:25, 25:27, 31:29 a 19:25)

Budějovice převyšovaly ostravský tým zejména v účinnosti servisu a tím také na příjmu. S výjimkou koncovky druhého setu si svým tlakem a profesorským volejbalem držely převahu a zápas měly pod kontrolou až do tří za sebou jdoucím mečbolům ve třetím setu. Ostravské hráče pak nabudil sporný výrok rozhodčího, mečboly odvrátili a v dlouhé a bojovné koncovce zvítězili. Svůj náboj však Ostrava nepřenesla do čtvrtého setu, který se stal snadnou kořistí Budějovic.



Domáci: Vašíček, Fořt, Polynski, Mazoch, Jarosinski, Muroň, libera Vancľ, Ptáček. Střídali: Blazej, Dvořák, Tříška
Hosté: Giraudo, Licek, Ondrovič, Kriško, Stoilovic, Polák, libero Kryštof. Střídali: Michálek, Piskáček
Dominik Fořt (kapitán VK Ostrava): „Od nás pomalý rozjezd, zase jsme na něco čekali. Zlepšená hra až od toho, kdy se nám stane nějaká křivda. To je málo, jeden set je málo. Je to pořád nahoru dolů, taková houpačka. To se pak těžko nějaký zápas vyhrává.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Děláme spoustu chyb a tím soupeři moc pomáháme. Pak se nadřeme, abychom to srovnali, a pak zase přijde série chyb a znovu nám ujedou. Nebýt těch chyb, tak by to byl dnes pěkný volejbal.“

Martin Kryštof (kapitán VK Jihostraje): „Z naší strany jsme hráli volejbal jen první set, zbylé tři sety byly něco strašného. Každý si musí v hlavě probrat, jestli nás tohle baví, do dalšího zápasu musíme přistoupit úplně jinak.“

Vojtěch Zach (trenér VK Jihostraje): „Dva sety jsme se drželi. První set jsme měli pod kontrolou, druhý už moc ne, ale vyhráli ho. A pak naši hráči v hlavách hodně polevili, toho domácí využili a zahráli skvělou koncovku. Do čtvrtého setu jsme zjistili, že musíme hrát s plnou koncentrací a nakonec jsme ho zvládli a měli ho pod kontrolou.“

BLACK VOLLEY BESKYDY – VK ČEZ KARLOVARSKO 0:3 (17:25, 13:25 a 15:25)

Beskydy doma lídra soutěže, doposud neporažené Karlovarsko. Domácí tým nabuzený vítězstvím nad Benátkami chtěl minimálně potrápít letos zatím suverénní hosty, ale ti podali kvalitní výkon bez větších výkyvů a po zásluze zvítězili 3:0.

Domáci: Mišek, Koloušek, Danylov, Perry, Motyčka, Olmedo, libero

Jelen. Střídali: Komorowski, Guimaraes, Provazník, Válek

Hosté: Juhkami, Patočka, Sasak, Wiese, Zajíček, Keemink, libero Pfeffer. **Střídali:** Pastrňák, Lamanec, Kasan, Kočka

Jakub Motyčka (kapitán Black Volley

Beskydy): „Dneska byl soupeř jednoznačně lepší. Myslím, že jsme s nimi lehce drželi krok vždycky ze začátku setu, ale potom se ukázala jejich kvalita, ať už v obraně nebo na servisu, a přejeli nás.“

Jakub Salon (trenér Black Volley

Beskydy): „Karlovarsko potvrdilo své kvality a jednoznačně nás přehrál ve všech činnostech a z toho nemůže být nic jiného než prohra 3:0. Takže gratuluji a my se budeme soustředit na další zápas.“

Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Za mě spokojenost. Podali jsme koncentrovaný výkon, nic jsme tady nepodcenili. Jsem spokojený s tím, jak jsme to zahráli a mohli jsme vystřídat i kluky, kteří si mohli zahrát ostré zápasy, takže super.“

Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko): „Gratuluju chlapcům, k zápasu přistoupili poctivě, hráli s potřebným nasazením celý zápas a výsledek je výborný.“



Po polovině základní části tabulce vévodí Karlovarsko (36 bodů) před Duklou Liberec (33 bodů), které se daří zapomenout na loňskou smolnou sezónu. V těsném závěsu je Jihostraj (30 bodů) a Lvi (28 bodů). Opačnému pólu netradičně kraluje Ostrava (5 bodů a zápas s Aerem k dobru). Příbram má bodů osm a Beskydy jedenáct. Veledůležité utkání 15. kola Beskydy – Ostrava se hraje v pondělí v 19:30 před kamerami České televize. A bude o co hrát – Beskydy nechtějí ztratit kontakt na střed tabulky. O motivaci Ostravy není třeba hovořit – po dvou letech totiž poslední celek základní části nehraje baráž, ale padá přím o do první ligy

ČT - VK Královo Pole – VK Dukla Liberec 1:3 (25:22, 21:25, 20:25, 17:25)

VK Šelmy Brno – VK UP Olomouc 1:3 (25:20, 19:25, 22:25, 22:25)

VK Prostějov – PVK Olymp Praha 3:15:10, 13:25, 25:16, 25:21)

TJ SOKOL ŠTERNBERK - TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 1:3 (13:25, 20:25, 25:20 a 12:25)

V druhém odvetném utkání mezi Sokolkami ze Šternberka a Frýdku-Místku byly opět úspěšnější volejbalistky ze Slezska.



Domáci: Zemánková, Látalová N., Kořínková, Kochetkova, Chalouková, Piantkovska, libero Denina.

Střídaly: Látalová Z., Weidenthalerová

Hosté: Dvořáčková, Petrová, Mello, Shumeiko, Smýkalová, Strušková, libero Teperová. **Střídaly:** Šmídová, Šrámková
Chaloupková Barbora (kapitánka TJ Sokol Šternberk): „Chvílemi hrajeme dobře, plníme trenérovny pokyny a pak zase na pár balónu vypustíme, a to bohužel nesmíme v téhle soutěži. Tady se musí pořád hrát na 110% a to my občas nedodržíme, máme výpadky a musíme se jich zbavit pro příští zápasy.“

Miroslav Jehlář (asistent trenéra TJ Sokol Šternberk): „V dnešním utkání se nám nedařilo hrát takovou hru, jakou

jsme si představovali. Máme novou nahrávačku a družstvo se teprve sehrává v této nové sestavě a z toho plynou chyby, které nám nedovolují být úspěšnější“.

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „V dnešním utkání se nám kromě třetího setu dařilo hrát naši hru a soupeřky jsme přehrávaly.“

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol F-M): „V utkání se nám dařilo až na výpadky v koncovce druhého setu a ve třetím setu plnit naše pokyny. Jsem ráda, že jsme ve čtvrtém setu zase hrály naši hru a zvítězily.“

SC PROMETEI DNIPRO – TJ OSTRAVA 3:1 (20:25, 25:22, 25:21 a 25:19)

Napínavý zápas 14. kola UNIQA extraligy žen se odehrál ve sportovní hale Klimeška v Kutné Hoře. V sobotu se proti sobě poprvé postavily týmy SC Prometey Dnipro a TJ Ostrava. První set ovládl ostravský tým, celý zápas ale vítězně vzešel pro Dnipro.

Domáci: Milenko Oleksandra, Grbac Mirta, Danchak Viktoriia, Savard Vicky, Dorsman Svitlana, Velykokon Daria, libero Niemtseva Krystyna. **Střídaly:** Karasova Anastasiia, Artyschuk Anna, Jonjev Ana Marija, Khober Yevheniia, Maievska Anastasiia

Hosté: Bunivic Margarita, Chládková Adéla, Skřivanová Sandra, Bauerová Aneta, Jedličková Elen, Vytisková Eliška, libero Jančová Skarleta. **Střídaly:** Kašparová Petra, Hadáčková Michaela, Jasečková Nela, Dabrowska Marta



Svitlana Dorsman (kapitánka SC Prometey Dnipro): „Jsem pyšná na svůj tým, protože jsme dnes vyhrály. Udělaly jsme hodně chyb, musíme je napravit a poté si myslím, že budeme hrát lépe.“

Ivan Petkov (trenér SC Prometey Dnipro): „Začali jsme špatně, udělali jsme změny v týmu a pokračovali jsme ve hře. Gratuluji svým hráčkám.“

Nela Tobiášová (hráčka TJ Ostrava): „Měly jsme výborný vstup do zápasu. Zatlačily jsme holky na servisu, nebyly tak nebezpečný na útoku, dobře jsme bránily. Bohužel jsme od dalších setů polevily, tlačily jsme míň servisem, zbytečně jsme kupily chyby.“

Zdeněk Pommer Zdeněk (trenér TJ Ostrava): „Dobře jsme vstoupili do zápasu, měli jsme taktiku a strategii, to jsme dodržovali, ale bohužel nám to vydrželo jen první set. Za mě jsme nedůsledný a je to strašná škoda. Z toho se musíme poučit a být důraznější celý zápas.“

Tabulku extraligy vede Prostějov před ukrajinským celkem a Olomoucí. Sokol F-M zaujímá se ziskem dvaceti bodů hezké páté místo, mimochodem stejný počet bodů získaly sokolky v minulém soutěžním ročníku za celou sezónu. Omlazený celek Ostravy je zatím na osmé příčce se ziskem šestnácti bodů.

- V první lize mužů i na dálku soupeří Bučovice s týmem Blue Volley Ostrava. Oba celky sice na palubovkách svých soupeřů (Dukla Liberec B a ČZU Praha) zvítězily, ale Ostrava „ztratila“ v Liberci jeden bod za výhru v tiebreaku. Bučovice tak navýšily svůj náskok na dva body
- Ve druhé lize mužů Palkovice stále čekají na první výhru. Tentokrát doma podlehly Sokolu Šlapanice 2x 0:3. Morávka hrála v Brně na Kometě 3:0 a 1:3. Nový Jičín dokázal v předehrávaných zápasech s Holubicemi vydolovat tři bodíky za výsledky 1:3 a 3:0. Morávka se Šlapanicemi vedou skupinu C s 34 body, o tři body méně mají Holubice
- Ve druhé lize žen Opava vyhrála se Vsetínem 2x 3:0 a je s úctyhodným náskokem deseti bodů v čele tabulky bez porážky. Bílovec sice prohrál oba zápasy ve F-M (1:3 a 0:3), ale přesto udržel druhou příčku (30 bodů). Běčko Ostravy přivezlo z Juliánova plných čest bodů (3:0 a 3:1) a přiblížilo se Bílovcovi na rozdíl jediného bodu. Ostrava C hrála s Kroměříží 0:3 a 3:0. Úspěšný víkend severní Moravy zakončil Nový Jičín výhrami 3: 1 a 3:0 v Prostějově.
- **EX-U20M:** v Ostravě hrála skupina A a v ní Blue Volley a Green Volley s následujícími výsledky. Blue – Green 3:1, - Lvi Praha 0:3, - České Budějovice 3:1 a Brno 3:2. Green – Lvi Praha 0:3, - Brno 1:3 a České Budějovice 1:3. Pořadí skupiny: **1.SGDL Brno, 2.Lvi Praha, 3.Blue Volley Ostrava, 4.VK České Budějovice, 5.Green Volley F-M.** Ve skupině C novojičínští Vlci hráli s Kladnem 1:3, s Nymburkem 3:0, s Příbramí 1:3 a se Znojmem 2:3. Z těchto výsledků se zrodilo čtvrté místo v tabulce této skupiny. Ve skupině D tým VK Ostravy uhrál ve třech zápasech plných devět bodů, když porazil Svitavy 3:0 a Kolín s Prosekem 3:1. Prohrál pouze se Spartakem Velké Meziříčí 0:3. Přesto skončil v tabulce D skupiny až na třetím místě
- **EX-U18Z:** Ve skupině B obsadil celek Ostravy poslední čtvrtou příčku po prohrách s Českými Budějovicemi 0:3, s Královým Polem 1:3 a s Kralupy nad Vltavou 2:3. Naopak úspěšný byl celek TJ Sokol F-M ve skupině C, když skupinu vyhrál po výsledcích 3:1 s Přerovem a Prostějovem a 3:0 s Tatranem Střešovice
- **EX-U22Z:** Ve skupině B byl úspěšná Ostrava – po výhrách s Lanškrounem 3:2 a Prostějovem 3:0 skupinu vyhrála
- **2-U20Z:** Skupina E: Nový Jičín – Ostrava B 0:3 a 2:3, Zlín – Stará Bělá 2x 3:0 a Olomouc – Opava 2x 3:1
- **2-U18Z:** Bez zisku jediného setu se vrátily týmy Ostravy B z Králova Pole B, Ostrava C z Olomouce a Frenštát ze Šlapanic

Krajské přebory

- **Muži:** VŠB Ostrava - Odry 2x 3:0, Kylešovice – VK Ostrava 3:0 a 2:3, Hlučín – Kozlovice 2x 3:2
- **Ženy:** skupina A: Polanka A – Karviná 3:0 a 3:1, Raškovice – Český Těšín 3:0 a 3:2; skupina B: VŠB Ostrava – Hlučín 2x 3:0, Polanka B – Opava 2x 0:3
- **U20Z:** skupina A: Polanka – Hlučín A 3:1 a 3:0, Orlová B – VO Slezská Orlice 3:1 a 3:0, Odry – Bílovec 3:0 a 3:1; skupina B: Orlová A – Třinec 3:1 a 3:0, Krnov – VK Beskydy FnO 0:3 a 3:2
- **U116Z:** hrálo se třetí kolo turnajů
skupina A: 1.Bílovec, 2.Sokol FM A, 3.Kopřivnice, 4.TJ Ostrava, 5.VK Raškovice
skupina B: 1.Kylešovice, 2.SVK Nový Jičín A, 3.Sokol FM B, 4.HS Opava A, 5.TJ Frenštát
Skupina C: 1.VK Beskydy Frýdlant n/O, 2.VAM Havířov, 3.VK Polanka, 4.SVK Nový Jičín B, 5. Bílovec B
Skupina D: 1.VK Karviná, 2.HS Opava B, 3.TJ Hlučín, 4.TJ Ostrava
Skupina E: 1.VO Slezská Orlice, 2.SVK Nový Jičín C, 3.SK Slezan Orlová, 4.Sokol FM C
Skupina F: 1.Volejbalový spolek Ostrava, 2.Sokol Poruba, 3.Sokol FM E, 4.Sokol Stará Bělá

v Janovicích, dne 5. prosince 2022

zapsal Brouk z Beskyd